



Retificação III ao Edital nº 03/2021

Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Farmacêutico
e Assistente de Farmácia

A Comissão Especial de Contratação por Tempo Determinado, no uso de suas atribuições, torna público o Termo de retificação ao Edital nº 03/2021, para retificar o Anexo I, conforme abaixo:

Onde se lê:

Anexo I
CRONOGRAMA

Período de inscrição	05/07/2021 a 08/07/2021
Publicação do resultado de avaliação dos títulos e da listagem de classificação	15/07/2021
Apresentação de recurso	16/07/2021
Divulgação da análise dos recursos	21/07/2021
Homologação	28/07/2021
Resultado final	03/08/2021

Leia-se:

Anexo I
CRONOGRAMA

Período de inscrição	05/07/2021 a 08/07/2021
Publicação do resultado de avaliação dos títulos e da listagem de classificação	15/07/2021
Apresentação de recurso	16/07/2021
Divulgação da análise dos recursos	19/07/2021
Resultado final	20/07/2021